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Χριστινα Κορμπετ
Τινα Νταντερ
28ης 29 Λουτράκι τηλ. 27440 28626

Η αποδοχή του βουλευ-
τή Κορινθίας Τάσου 
Χωρέμη από τον κο-

ρινθιακό λαό, είναι δεδομένη 
και διαρκώς αυξανόμενη. 
Αυτό όμως το γεγονός, δεν 
είναι κάτι που αποκτήθηκε 
σήμερα, τώρα. Είναι αποτέ-
λεσμα της σχέσης εμπιστο-
σύνης που έχει αναπτύξει ο 
Κορίνθιος βουλευτής μαζί 
του, είναι το διαρκές ενδια-

φέρον που έχει δείξει αυτά τα 
χρόνια που είναι βουλευτής 
και όχι μόνο, για τις αγωνίες 
του, τα προβλήματά του.

Είναι η δυναμική στάση που 
έχει κρατήσει, με σκοπό τη 
λύση σοβαρών θεμάτων που 
θα λειτουργούσαν επ’ ωφε-
λεία του κορινθιακού λαού, 
του αγρότη, του εργαζόμενου, 
του επαγγελματία, της γυναί-
κας, του νεολαίου.

Ο Τάσος Χωρέμης, οκτώ 
χρόνια τώρα, λειτουργεί πο-
λιτικό γραφείο. Οκτώ χρόνια 
τώρα, αφουγκράζεται τις κα-
θημερινές ανησυχίες του Κο-
ρίνθιου πολίτη και προσπαθεί 
να συμβάλλει στην επίλυσή 
τους μέσα από το Ελληνικό 
Κοινοβούλιο, μέσα από τις 
παρεμβάσεις του σε αρμό-
διους φορείς, μέσα από τις 
δράσεις που αναπτύσσει.

Είναι, ήταν και θα είναι, 
πάντα παρών στην Κοριν-
θία, είναι, ήταν και θα είναι, 
έτοιμος να δώσει καθαρούς 
αγώνες, πάντα για το συμφέ-
ρον των Κορίνθιων και της 
Κορινθίας.

Αυτή τη στάση λοιπόν, την 
έχουν βιώσει και την εκτιμούν 
οι Κορίνθιοι, αυτό περίμεναν 
και αυτό εισπράττουν από τον 
δικό τους άνθρωπο, τον δικό 
τους Κορίνθιο βουλευτή, τον 
δικό τους Τάσο. Γιατί ο Τάσος 
Χωρέμης έρχεται κοντά τους 
ανεπιτήδευτος, καθαρός, 
ανθρώπινος, απλός, ουσια-
στικός, μαχητικός, αποτελε-
σματικός.

Αυτοί είναι πολύ σοβαροί 
λόγοι να τον στείλουν και πάλι 
στο ελληνικό Κοινοβούλιο.

Αυτή είναι η «προίκα» του 
Τάσου Χωρέμη που τον ακο-
λουθεί πάντα.

Αυτή είναι και σοβαρή δια-
φορά που τον φέρνει πρώτο 
στην αγάπη των Κορινθίων.

Τάσος Χωρέμης

τον Τάσο πρώτο
και οι Κορίνθιοι θέλουν

Ισχυρός όσο ποτέ είναι ο
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ΤΟ ΒΗΜΑ 
Λουτρακίου - Περαχώρας

Τοπική εφημερίδα
Ιδιοκτήτης: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΟΨΟΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΛΟΨΟΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ: 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 20 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20300

ΤΗΛ./FAX: 27440-21360
Κωδικός: 4017

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ: 1 ΕΥΡΩ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΜΠΑΜΠΗΣ ΒΛΑΣΣΗΣ
ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ: ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ - ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ - MANΩΛΗΣ ΠΟΥΛΑΚΗΣ - ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΠΑΝΤΕΛΗΣ - 

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΥ

Συνδρομή για ένα χρόνο: Ιδιωτών 15 ΕΥΡΩ
Οργανισμών - Εταιριών Α.Ε. - Τραπεζών - Δήμων 

και Κοινοτήτων 45 ΕΥΡΩ. Η συνδρομή προπληρώνεται. Τα επώνυ-
μα άρθρα δεν εκφράζουν απαραίτητα τη γνώμη της διεύθυνσης

Ηλ. Στοιχειοθεσία - εκτύπωση: “Καταγράμμα” τηλ. 27420-29333

Σ
ε μία ευνομούμενη πο-
λιτεία με υγιώς σκεπτό-
μενους πολίτες είναι 
αυτονόητο ότι το τοπικό 

συμφέρον προηγείται όλων και 
ιδίως του κομματικού συμφέροντος, 
γιατί το μέλλον ενός τόπου και η 
προοπτική του πρέπει να χαράσσε-
ται για τις ερχόμενες γενεές πρώτη 
και πάνω από όλα. 
Το δημοσίευμα της εφημερίδας 
μας «ΤΟ ΒΗΜΑ ΛΟΥΤΡΑΚΙ-
ΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ» είδαμε ότι 
ευαισθητοποίησε και προκάλεσε 
την αντίδραση και την εγρήγορση 
των συμπολιτών μας. 
Όπως άλλωστε συνέβη και με 
την μη κυβερνητική οργάνωση 
ΕΠΙΒΑΤΗΣ (Ένωση Πολιτών για 
την Ισχυροποίηση Βελτίωση Ανα-
βάθμιση ΤΗς Συγκοινωνίας). Ενώ 
εκ διαμέτρου αντίθετη αντίδραση 
έδειξε μερίδα συμπολιτών μας που 
αποτελεί τμήμα συγκεκριμένου πο-
λιτικού χώρου, που αντί να ενώσουν 
τη φωνή τους μαζί μας για να έρθει 
ο Προαστιακός στο Λουτράκι, μας 
κατηγόρησαν ότι υποκινούμεθα 
από πολιτικό συνυποψήφιο του 
Αναστάση Παπαληγούρα. ΚΟΥ-
ΝΙΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΚΟΥΝΑΓΕ. 
Το «Βήμα Λουτρακίου-Περα-
χώρας» έχει τονίσει κατ’ επανά-
ληψη ότι πάνω από όλα είναι το 
συμφέρον του τόπου και δεν υπάρ-
χει τίποτα άλλο από αυτό το συμ-
φέρον που είναι αδιαπραγμάτευτο. 
Και τώρα διαβάστε αυτούσιο το 
κείμενο του δικτύου ΕΠΙΒΑΤΗΣ 
χωρίς καμία απολύτως προσθήκη 
ή αφαίρεση.

«Ενώ προ ολίγου καιρού τα 
κορινθιακά μέσα μαζικής ενη-
μέρωσης θριαμβολογούσαν ότι 
επιτέλους λύθηκε και το θέμα 
της σύνδεσης του Λουτρακίου 
(του μεγαλύτερου τουριστικού 
θέρετρου της χερσαίας Ελλά-
δας), με τον Προαστιακό, που 
είχε παραμείνει ως εκκρεμότητα 
από το 2004, παρότι προβλεπό-
ταν στον αρχικό σχεδιασμό του 
δικτύου, με λύπη μας μαθαίνου-
με ότι η πραγματικότητα είναι 
τελείως διαφορετική.

Μετά από κάποια σύσκεψη 
που προκάλεσε ο υπουργός 

Δικαιοσύνης και Βουλευτής Κο-
ρινθίας κ. Α. Παπαληγούρας στο 
Υπουργείο Μεταφορών (ΥΜΕ) 
και που συμμετείχαν όλοι οι αρ-
μόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες, 
αποφασίστηκε απλώς η κατα-
σκευή ενός σταθμού στον Ισθμό 
(6 χλμ μακριά από την πόλη) 
και μάλιστα σε σημείο που δεν 
προβλεπόταν εξαρχής και ούτε 
την κατασκευή της διακλάδωσης 
προς Λουτράκι επιτρέπει, ούτε 
χώρους για στάθμευση διαθέτει. 
Το χειρότερο όμως είναι η διαφαι-
νόμενη εγκατάλειψη του αρχικού 
σχεδίου για διακλάδωση του 
Προαστιακού προς την πόλη του 
Λουτρακίου, που προβλεπόταν με 
μετατροπή της υπάρχουσας με-
τρικής σιδηροδρομικής γραμμής 
Ισθμού-Λουτρακίου σε κανονικού 
πλάτους και δημιουργία νέου 
σταθμού στην είσοδο της πόλης 
(πρόσφατα μάλιστα ο ίδιος ο 
δήμαρχος κ. Γκιώνης είχε εξα-
σφαλίσει ομόφωνη απόφαση του 
δημοτικού συμβουλίου για την 
χωροθέτηση του νέου σταθμού 

του Προαστιακού στην είσοδο 
της πόλης, κοντά στο Καζίνο, 
από κοινού με τον σταθμό των 
ΚΤΕΛ).

Αναρωτιόμαστε τι μεσολάβη-
σε και αναθεωρήθηκαν αυτά τα 
σχέδια, που αποτελούσαν μια 
ιστορική ευκαιρία για την Βιώσιμη 
τουριστική και οικιστική ανάπτυξη 
του Λουτρακίου, με αξιοποίηση 
της απευθείας ταχείας σύνδεσης 
Λουτρακίου-Κέντρου Αθήνας 
μέσω του νέου Προαστιακού, που 
από το 2009, μετά την ηλεκτροκί-
νηση του, θα μπορεί να καλύπτει 
την διαδρομή σε 45 λεπτά. Με τον 
τρόπο αυτό θα μπορούσε να ανα-
σχεθεί η μάστιγα της αυτοκινη-
τοπλημμύρας που στραγγαλίζει 
την θερινή περίοδο την πόλη του 
Λουτρακίου, η οποία στερείται 
επαρκών χώρων στάθμευσης.

Ο ταχύς ηλεκτροκίνητος Προ-
αστιακός μπορεί να εγγυηθεί 
την μεταφορά χιλιάδων επισκε-
πτών, χωρίς τον κορεσμό του 
ανεπαρκούς οδικού δικτύου της 
περιοχής και την συνεπαγόμενη 
υποβάθμιση της ποιότητας του 
περιβάλλοντος. Η δημιουργία 

σταθμού στον Ισθμό, μπορεί να 
εξυπηρετεί τοπικά την περιοχή 
Ισθμίων, κατ’ουδένα τρόπο όμως 
δεν μπορεί να εξυπηρετήσει την 
πόλη του Λουτρακίου που βρίσκε-
ται σε απόσταση 6 χλμ, για τους 
ακόλουθους λόγους:
1.    Το Λουτράκι χρειάζεται την 

δική του αυτόνομη σιδηροδρο-
μική σύνδεση με την Αθήνα, 
δεδομένου ότι οι συρμοί που δι-
έρχονται από τον Ισθμό από και 
προς Κόρινθο / Κιάτο / Λοιπή 
Πελοπόννησο είναι ασφυκτικά 
γεμάτοι, και οι επιβάτες που 
θα επιβιβάζονται στον Ισθμό 
θα ταξιδεύουν όρθιοι μέχρι 
την Αθήνα

2.    Τα 6 χλμ απόσταση Ισθμού-
Πόλης Λουτρακίου ε ίνα ι 
αποτρεπτικά τόσο για τους 
κατοίκους, όσο και για τους 
επισκέπτες, προκειμένου να 
χρησιμοποιήσουν το τραίνο, 
δεδομένου ότι η λύση του ταξί 
είναι ακριβή για την μετάβαση 

στον σταθμό, η δε λύση της 
μετεπιβίβασης σε δημοτικό 
λεωφορείο εντελώς αναποτε-
λεσματική (μικρή χωρητικότητα 
λεωφορείου, εμπλοκή στην 
βεβαρημένη κυκλοφορία του 
δρόμου Ισθμού-Λουτρακίου, 
«ποινή» της μετεπιβίβασης και 
μάλιστα σε τραίνα που κατά 
βάση θα έρχονται γεμάτα από 
Πελοπόννησο). Η εμπειρία 
στο Νέο Σταθμό Κορίνθου με 
τα τοπικά λεωφορεία υπήρξε 
εξόχως αποτυχημένη, ενώ 
όσοι σταθμοί του Προαστιακού 
φτιάχτηκαν μακριά από τους 
οικισμούς, παρουσιάζουν ελά-
χιστη κίνηση (Κορωπί, Μέγαρα, 
Νέα Πέραμος κλπ)

ΚΑΛΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ
•    Τον Δήμο Λουτρακίου να μην 

παραιτηθεί των αρχικών του 
σχεδίων και χαθεί για την πόλη 
του η μεγάλη αυτή ευκαιρία..

•    Τον Όμιλο ΟΣΕ (ΤΡΑΙΝΟ-
ΣΕ, ΕΔΙΣΥ, ΕΡΓΟΣΕ) να μην 
καταργήσει τον κλάδο Ισθμού-
Λουτρακίου, η επαναλειτουργία 
του οποίου το 1991 είχε γνωρί-
σει μεγάλη εμπορική επιτυχία 
(παρόλο που τα τραίνα της 
μετρικής γραμμής χρειάζονταν 
2 ώρες για Αθήνα), πριν αρχίσει 
η απαξίωσή του, από τον ίδιο 
τον ΟΣΕ δυστυχώς, με την μεί-
ωση των ημερήσιων δρομολο-
γίων του σε 2. Να προχωρήσει 
άμεσα σε κανονικοποίηση της 
παλιάς γραμμής

•    Το Υπουργείο Μεταφορών 
που μέχρι σήμερα έχει επιδεί-
ξει θετική στάση στο αίτημα 
ανάπτυξης του Προαστιακού 
Σιδηροδρόμου και των Μέσων 
Σταθερής Τροχιάς γενικότερα, 
να επεκτείνει άμεσα τον Προ-
αστιακό μέχρι την πόλη του 
Λουτρακίου, γιατί η δημιουργία 
μονάχα ενός σταθμού στον 
Ισθμό θα αποτελεί εμπαιγμό 
για τις χιλιάδες των επισκεπτών 
και των κατοίκων της μεγάλης 
αυτής λουτρόπολης.

•    Καλούμε τέλος τους επαγ-
γελματίες και τους ξενοδόχους 
του Λουτρακίου, να πιέσουν 
όσο μπορούν προς αυτήν την 
κατεύθυνση, προς όφελος 
αυτών των ιδίων.

ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΠΡΟΑΣΤΙΑΚΟΣ 
ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ο σταθμός μόνο στον Ισθμό δεν εξυπηρετεί την πόλη γιατί τα 6 χλμ. είναι μακριά 
και η μετεπιβίβαση σε λεωφορεία δεν είναι λύση, όπως αποδείχτηκε στην Κόρινθο

Ο ΕΠΙΒΑΤΗΣ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΝΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Στη φωτογραφία φαίνεται πεντακάθαρα η χάραξη της διακλάδωσης προς 
Λουτράκι των σιδηροδρομικών γραμμών του Προαστιακού στη θέση 

Παράδεισος. ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΕΙΑ Ή ΨΕΜΜΑΤΑ; 

Να μη χαθεί η ευκαιρία γιατί Αθήνα-Λουτράκι
θα μπορεί να γίνεται σε 45 λεπτά, από το 2009

με τον ηλεκτροκίνητο Προαστιακό

Το Λουτράκι χρειάζεται τη δική του αυτόνομη 
σιδηροδρομική σύνδεση με την Αθήνα

Ναι στη βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη του θερέτρου, 
χωρίς τον στραγγαλισμό του από αυτοκίνητα
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Αγαπητοί Φίλη και Φίλε,

ΓΙΑΤΙ άραγε σ’ αυτές τις κρίσιμες εκλογές θα πρέπει 
να στηρίξεις δυνατά και φανερά με την ψήφο σου το 
πρόσωπο μου;

ΓΙΑΤΙ μέσα από την προσωπική, επαγγελματική, 
κοινωνική, πολιτική διαδρομή μου, με γνωρίζεις καλά 
τόσα χρόνια τώρα, ως πολιτικό διάχυτης ανθρωπιάς, 
διαρκούς πολιτικού αγώνα και έντονης κοινωνικής 
προσφοράς.

ΓΙΑΤΙ είμαι και θα είμαι πάντα με πάθος ΜΑΖΙ ΣΟΥ.

ΓΙΑΤΙ όσο περισσότερο εσύ θα με δυναμώσεις με 
την ψήφο σου, τόσο πιο πολλά εγώ θα δύναμαι να σου 
προσφέρω.

Πολιτικό γραφείο: Εθν. Αντιστάσεως 4-6, 
Κόρινθος Τηλ.: 27410.83420, 6945.722.717 

e-mail: markelos@kor.forthnet.gr

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ

ΣΤΕΛΙΟΣ 
ΜΑΡΚΕΛΛΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Πάντα δυνατά

δίπλα σου

Το μέλλον ανήκει σε όσους τολμούν
Δείξε με την ψήφο σου :

 ότι σέβεσαι το παρόν διορθώνεις το 
παρελθόν και επιλέγεις το μέλλον

Γεωργακόπουλος  Λάμπρος 

Με αίσθημα ευθύνης και  διάθεση προσφοράς
στον τόπο μας δικαιούται  τη  μία από τις 2 

ψήφους για να μας εκπροσωπήσει στη Βουλή.

Γεωργακόπουλος
Λάμπρος

Δικαστής 27 χρόνια 
Ειδικός Γραμματέας 
του Υπουργείου Εσωτερικών 
Αρνήθηκε την ασφάλεια 
του κρατικού 
λειτουργού για να 
είναι υποψήφιος 
βουλευτής.

Φίλε Τάσο Χωρέμη,
Τούτη η δημόσια επιστολή μου έχει να κάνει με την εσωτερική μου ώθηση να σου 
πω δύο λόγια σαν μια παλιά αγωνίστρια που σήμερα μετρά τριάντα τρία χρόνια 
παρουσίας και συμμετοχή στα κοινά. 
Αυτή η διαχρονικότητα μου, μου δίνει το δικαίωμα να γνωρίζω πολλά και κυρίως να 
κρίνω εκ του ασφαλούς και να είμαι σίγουρη ότι δεν λαθεύω!!!
Έτσι τα λόγια μου βγαίνουν γνήσια, αντανακλώντας τα πηγαία συναισθήματα μου, 
που εσύ ο ίδιος χωρίς να το ξέρεις, έχεις ενεργοποιήσει!!!!!!

Οι μνήμες μου είναι ζωντανές
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 να είμαστε μαζί τα πρώτα εκείνα χρόνια που με πάθος και φλόγα 
	 κρατούσαμε στους ώμους τα οράματα του ηγέτη μας Ανδρέα
	 Παπανδρέου και νιώθαμε περήφανοι!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 δίπλα μου όταν κλείναμε τον Ισθμό, συμπαραστάτες στα δίκαια 
	 αιτήματα αγροτών- συμπολιτών μας!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 νεολαίο το 1975 να ιδρύεις μαζί με άλλους την πρώτη νεολαία 
	 ΠΑΣΟΚ στην Κορινθία!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 Πρόεδρο του φοιτητικού Συλλόγου Κιάτου!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 σε όλα τα Συνέδρια μας στην Καλογρέζα σε εποχές αξέχαστες, να 
	 μιλάς για τα οράματα σου και να βαπτίζεσαι στον νάμα των «ιδεών» 
	 του μεγάλου Ανδρέα Παπανδρέου για τους «μη προνομιούχους»
	 «τους φτωχούς» και τους «αδικημένους»!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 παρόντα παντού, εδώ στην αγαπημένη μας Κορινθία, στα χωριά της 
	 δίπλα στους εργαζόμενους αγρότες και εργάτες, τους υπαλλήλους, 
	 κοντά στους απλούς ανθρώπους των πόλεων!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 στις τόσες ομιλίες σου στο Κοινοβούλιο, να σε χειροκροτούν οι
	 σύντροφοι σου, ο Πρόεδρος να σε συγχαίρει και οι αντίπαλοι σου 
	 να σε σέβονται!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 να γίνεσαι ένα με όλους, σε μικρές και μεγάλες παρέες φίλων, να
	 ακούς και τα θετικά και τα αρνητικά, με υπομονή και αυτοκριτική!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 πάντα να συμπαραστέκεσαι και να ενεργοποιείσαι για τα μικρά και 
	 μεγάλα προβλήματα!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 να ανοίγεις πολιτικό γραφείο πρώτος για να έχεις ανοικτή επαφή με 
	 όποιον σε χρειαζόταν!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 αγνό και καθαρό!!!
	 ειλικρινή και μπεσαλή!!!
	 αληθινό χωρίς μεγάλα λόγια!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 να αγωνίζεσαι χωρίς να ζητάς ανταλλάγματα!!!
	 χωρίς να θεωρείς την πολιτική επάγγελμα!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ	 απόλυτα έντιμο και αυτό μέχρι σήμερα λάμπει!!!
ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ 	 κύριο και ευγενή, ακόμα και με τους αντιπάλους σου!!!

ΣΕ ΘΥΜΑΜΑΙ  	να αγωνίζεσαι πάντα με Ανδρέα, με Σημίτη, και σήμερα δίπλα στον   
	 Πρόεδρο μας Γιώργο Παπανδρέου με λεβεντιά και ανιδιοτέλεια!!!!
			 

ΓΙ’ ΑΥΤΟ ΦΙΛΕ ΤΑΣΟ            
Εγώ η Λία Ρουμελιώτη, που όλοι με αποκαλούν αυτοδύναμη, αυτοδιοίκητη, αυτό-
νομη, με δική της φωνή, σκληρή στην κριτική αλλά ακριβοδίκαιη και ταυτόχρονα 
ανήκουσα στους ρομαντικούς του ΠΑΣΟΚ, σου λέω δημόσια ότι

ΕΙΜΑΙ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΣΟΥ!!!!!!
ΓΙΑΤΙ	 οι γνώσεις και οι εμπειρίες σου
	 Το ήθος και οι αξίες σου είναι πολύτιμα στοιχεία ενός πολιτικού!!!

ΓΙΑΤΙ	 το Κοινοβούλιο χρειάζεται τέτοιες φωνές!!!

ΓΙΑΤΙ	 μ’ αρέσει που ενώνεις το παλιό με το νέο!!!!

ΓΙΑΤΙ	 είσαι αξιακός και ιδεολόγος!!!

ΓΙΑΤΙ	 είσαι πάντα ειλικρινής!!!

ΓΙΑΤΙ	 στέκεσαι περήφανα όρθιος χωρίς δεκανίκια!!!

ΓΙΑΤΙ	 μας …… μοιάζεις!!!! 

ΓΙΑΤΙ	 είσαι ένας από εμάς!!!

ΓΙΑΤΙ	 είσαι γέννημα και θρέμμα του Λαού και μόνο του Λαού!!!!

Λία Ρουμελιώτη
Ελεύθερη πάντα!!
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“Η δημοκρατική παράταξη και ο Γιώργος Παπανδρέου, ανοίγονται 
στην κοινωνία, απευθύνονται και αγκαλιάζουν τους πολίτες με 
δημοκρατικές ευαισθησίες. Οι δημιουργικές κοινωνικές και πολι-

τικές δυνάμεις, που θέλουν να προσφέρουν τη ζωντάνια τους, τις ιδέες τους, 
προχωρούν μαζί μας, στη νέα εποχή για την Ελλάδα του μέλλοντός μας”.

Όραμα 
για το 

μέλλον

Πολλαπλές Νομοθετικές ρυθμίσεις και - κυρίως - 
διευθετήσεις μέσω Υπουργικών Αποφάσεων, φέ-

ρουν την σφραγίδα της Κοινοβουλευτικής δραστη-
ριότητας του Τάσου Χωρέμη. 

Επιτυχής Κοινοβουλευτική Παρουσία

Ο Τάσος Χωρέμης, έχει δώσει δείγματα γραφής σε 
όλη την κορινθιακή κοινωνία και τους πολίτες της, 
στέκεται μπροστά και τους κοιτάζει, με καθαρή μα-

τιά, γιατί έχει επιδείξει πανθομολογούμενη εντιμότητα, χα-
ρακτηριστικό, το οποίο εκτιμά ο Κορινθιακός λαός. Αυτό, 
αποτελεί και ουσιαστικό κριτήριο για να τον οδηγήσει και 
πάλι στη Βουλή των Ελλήνων. Είναι ξεκάθαρο το μήνυμα 
που έλαβε από τους πολίτες του νομού. Είναι μήνυμα νίκης 
και εμπιστοσύνης. «ΟΙ ΚΟΡΙΝΘΙΟΙ ΜΙΛΗΣΑΝ». «ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΤΑΣΟ ΧΩΡΕΜΗ ΣΤΗ ΝΕΑ AΛΛΑΓΗ».

ΟΤάσος Χωρέμης, έχει δώσει δείγματα γραφής σε 
όλη την κορινθιακή κοινωνία και τους πολίτες της, 

Όλοι μαζί με τον 

Τάσο Χωρέμη
στη Νέα Αλλαγή

Φίλοι και στελέχη του Θόδωρα 
Κοτσώνη στηρίζουν Χωρέμη.
Το ΠΑΣΟΚ με τα στελέχη του είναι μαζί του.

Δυναμικό παρών έδωσαν φίλοι και στελέχη του πρώην υπουργού 
Θεόδωρου Κοτσώνη μαζί με πολλά άλλα στελέχη του ΠΑΣΟΚ στην 
ομιλία του στον συνοικισμό Κορίνθου. Μεταξύ αυτών διακρίναμε:
Τον Δήμαρχο Κορινθίων Αλέξανδρο Πνευματικό, Τον πρόεδρο του 
Δημοτικού Συμβουλίου Νίκο Σταυρέλη, τον Παναγιώτη Γκουργιώτη
Επίσης: Βορτελίνος Γιάννης
 Μαρίνης Τάσος
 Μιχαλόπουλος Κων/νος
 Μαλατέστα Γεωργία
 Βαβίτσας Χριστόφορος
 Ανδρέου Γιάννης
 Ρουμελιώτη Λία
 Κουίνης Νίκος
 Κουκουλίδης Γεώργιος
 Παρτσινέβελος Κων/νος
 Βαμβακίδου Μάχη
 Αγγελόπουλος Γιώργος
 Νικολού Ρούλα
 Μαρκούτσης Νικόλαος
 Λιάκουρας Νίκος
 Ουλής Γιώργος
 Κατσούλης Γιάννης


